

GI.271.76.2024
Ciężkowice, 18.10.2024r

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „DOSTAWA FABRYCZNIE NOWEGO SPRZĘTU DO ZIMOWEGO I LETNIEGO UTRZYMANIA DRÓG GMINNYCH W GMINIE CIĘŻKOWICE”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024. poz. 1320 ze zm.) zwaną dalej ustawą PZP w odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień treści SWZ.

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik bez układu kierowniczego z systemem szybkiego skrętu?

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza przedmiotu zamówienia nie spełniającego warunku w zakresie: układu kierowniczego z systemem szybkiego skrętu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza ciągnik bez oświetlenia w technologii led?

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia, że nie dopuszcza przedmiotu zamówienia nie spełniającego warunku w zakresie: cyt. (...) *światła drogowe LED, reflektory robocze przednie i tylne LED, kierunkowskazy LED*.

Pytanie nr 3

Czy dopuszczają państwo odległość 150 km do Autoryzowanego Serwisu od Państwa Siedziby?.

Odpowiedź.

Zamawiający wyjaśnia, że w tym zakresie pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Andrzej Jarocho
Zastępca Burmistrza Gminy Ciężkowice
/podpis elektroniczny/

Otrzymują:

- Uczestnicy postępowania
- strona postępowania Platforma Zakupowa
- a/a